
 

D–3098/BHDC–107 P. T. O. 

eqfnzr i`"Bksa dh la[;k % 3 BHDC–107 

ch- ,- (vkWulZ) ¥gnh (lh- ch- lh- ,l-)  

(ch- ,- ,p- Mh- ,p-) 

l=kar ijh{kk  

twu] 2025 

ch-,p-Mh-lh-&107 % ik'pkR; dkO;'kkL= 

le; % 3 ?k.Vs   vf/kdre vad % 100  

uksV % (i) fdUgha ik¡p iz'uksa ds mÙkj nhft,A 

 (ii) lHkh iz'uksa ds vad leku gSaA  

1- =klnh dh vo/kkj.kk dks Li"V dhft,A 20 
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2- vjLrw vkSj IysVks ds vuqdj.k lEcU/kh fopkjksa dk 

rqyukRed foospu dhft,A 20 

3- dkO; esa vkSnkR; ls vki D;k le>rs gSa \ 20 

4- oMZ~loFkZ dh ^dkO;Hkk"kk* ij ,d fuca/k fyf[k,A 20 

5- dkWyfjt dh dYiuk lEcU/kh vo/kkj.kk dks Li"V  

dhft,A   20 

6- Vh- ,l- bfy;V ds vkykspukRed vonku dk ewY;kadu 

dhft,A   20 

7- vkbZ- ,- fjpM~Zl ds ewY; fl¼kUr dk foospu  

dhft,A   20 

8- 'kkL=h;rkokn dh vo/kkj.kk dkss Li"V dhft,A 20 

9- ^fgUnh dh ubZ leh{kk* ij ,d fuca/k fyf[k,A 20 
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10- fuEufyf[kr esa ls fdUgha nks ij fVIif.k;k¡ fyf[k, %  

2×10=20 

(d) rkjlIrd 

([k) okfXonX/krk 

(x) dkO;&iz;kstu 

(?k) fuoSZ;fDrdrk 

× × × × × 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


